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Moxanyncra, BHUMATENbHO NPOYTUTE 3TY UHCTPYKLUIO Nepes MOHTaXXOM U NepBbIM NCMONb-
30BaHMeM. B Hell coaepkaTcs BaXHble yKa3aHUA Mo TeXHUKe 6e30MacHOCTH, a TaKKe Mo UCNosb-
30BaHNI0 U TEXHMYECKOMY 06CNYXMBAHUIO ycTponcTBa. CoXxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLUIO — OHa
MOXeT NPUroanTbLCA BaM B byayliem, Hanpumep, Npyu NpoBeaeHnn paboT no Texobcnyxun-

BAHWUIO U 3aKa3e 3anyacTen.

Insa Bawen cobctBeHHON
6e30nacHOCTHU

/\OMACHOCTDb! MNMpounHCcTpyKTMpYiiTe NPUCYTCTBYIOLLMX
noaen (B ocobeHHOCTU AeTen) 0 BO3SMOXHbIX ONaCHOCTAX
BO BpeMs yNpaxHeHuw.

&OI’IACHOCTb! Hukorpga He M3MeHAWTE napameTpbl
3/1eKTPOCeTN camocToaTenbHo. MopydanTte Bce paboThl
KBaNMMULUPOBAHHBIM CrieuuanncTam.

/N OMACHOCTDb! Mpu BbINOAHEHUM PEMOHTA, CEPBUCHOIO
06CNYXKUBAHMA M OUUCTKN TPEHAXEPa 06A3aTeIbHO BbIHU-
MaiTe WTenceNbHYI0 BUIIKY U3 PO3eTKU

/\OMACHOCTBb! Bo Bpems MoHTaxa U3aenns He noj-
nyckanTte K cebe geteit (MCNonb3yOTCA MejIKMe AeTanu,
KOTOpble pebeHOK MOKET NMPOrI0TUTb).

/\OMACHOCTb! CucremMbl KOHTPONS 4acTOTbI COKpa-
LLeHU cepaua MOryT 6bITb HeTOUYHbIMU, M36bITOYHAA
Harpy3Ka MoXeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM HapyLUeHUAM
340pOBbA KN cMepTu. ECnn y Bac NoABATCA rosnoBo-
Kpy>XeHue unm 4yBcTeo cnaboctu, HeMeANleHHO npe-
KpaTuTe TPEHUPOBKY.

/\BHUMAHME! YcTpoiicTBO MOXHO UCMOMb30BATb TONLKO
Mo HasHauyeHwuio, T. e. Ans GU3NYECKON TPEHUPOBKU
B3POC/bIX Nll0AEN.

/\BHUMAHME! Npumererne TpeHaxépa B MHbIX LLEASX
ABMIAETCA HeAOMYCTUMbIM U MOXeT 6biTb OMACHbLIM.
M3roToBuUTeNb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, npu-
UMHEHHbIN NOMb30BATENIO BC/IEACTBME UCMO/Nb30BAHUA HE
Mo Ha3HaYeHwIo.

/\BHUMAHMUE! O6sa3aTensHo cobnionaiTe ykasaHnus no
NpoBeeHMI0 TPEHMPOBOK, NPUBEZIEHHbIE B PYKOBOACTBE.

@BHMMAHME! Mocne TOro Kak NCYE3HET CUrHAN NYy/bCa,
MOLLHOCTb TPEHAXXEPA OCTAETCSA NOCTOSIHHOM B TeyeHue 60
CEKYHJ, a 3aTeM MeAJIeHHO CHMXaeTcs. [poBepbTe, perm-
CTPUpYeT NN CHOBA 3MIEKTPOHHAA CUCTeMa U3MepeHus
nynsca (ywHas Knaunca, YCTPOUCTBO Ha pPyKe uu
HarpyaHbIA peMeHb) CUrHan nysnbca.

/\BHUMAHMUE! Bce anektponpnbopsl Bo Bpems paboTsl
C034al0T 3NeKTPOMArHUTHoe usnydyeHue. He knaaute
YCTPOMNCTBA C BLICOKUM YPOBHEM U3nyyeHus (Hanpumep,
MObWbHbIe TenedoHbl) BEAM3N KOKNUTA UAKW ynpaB-
NAULEN 3/TIEKTPOHUKM, MOCKOJIbKY B MPOTUBHOM Ciyyae
B nokasarenax (Hanpumep, nynbca) MOryT 6biTb OLLIMOKM,

/\BHUMAHME! ObszatensHo cnepnte 3a Tem, 4TO6bI
3N1eKTPOKabesib He NepPexXNMaNcs Uan He MeLwan NPOXOAY

B Bbl nonb3yetech YCTPOWCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHLIM C
Y4eTOM CaMbIX aKTyaJIbHbIX HOPM TeXHUKN 6e30MacHOCTU.
MpounzBoanTeNnb NPUIIOKUI yCunus, 4Tobbl n3bexarb
06pa3oBaHMA OMACHbIX MECT, B KOTOPbIX MOJIb30BATENb
MOXET MPUYNHUTbL cebe TpaBMYy, UK 3aKPbITh UX.

B Bcneactsue HenpaBuU1bHOINo peMOHTa U U3ME@HEHUNA KOH—-
CTpyKUunun (,D,EMOHTa)Ka OPUTNHANbHbIX .u,eTane|7|, yCTa-
HOBKWN ,u.eTane|7|, He AOoNyUueHHbIX K 3KCnayaTaumm, n T. p,.)
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MOXeT BO3HUKHYTb OMACHOCTb A4 NO/b30BaTeNAa.

B [loBpexaeHHble AeTann CHUXKAIT YPOBeHb Ballen 6e3-
OMacHOCTU U OTPULLATENLHO BAMUAIOT HA CPOK CAYyXObl
ycTpoicTBa. Mo3TOMy 3aMeHsANTe MOBPEXAEHHbIE MU
W3HOLWeHHble aeTanu. He nonb3ynTech yCTPONCTBOM A0
Tex nop, Noka oHo He 6yaeT UCNPABHO M FOTOBO K NpuU-
MeHeHMo. Ecnu noHaaobuTcsa 3aMeHUTb AeTanu, UCMNOob-
3yinTe TOJIbKO opurmHanbHblie 3anyactu KETTLER.

B poBepanTe Kaxable 1-2 MecaALLa BCe AeTaNN TpeHaxepa,
B YaCTHOCTW BUHTHI U ranmku. OcobeHHO 3TO KacaeTcs
KpenneHus CUAEHbA U AYXKU.

B YT06bI rapaHTMpOBaTb NPeAnUCaHHbIN YPOBEHb He3-
OMaCHOCTU 3TOr0 YCTPOMCTBA B TeYeHUe AJINTENIbHOro
CPOKa, ero peryispHo AO/KEH MPOBEPSATL M 06CNYXKNBATb
CrneumannucT (0AuH pas B roa).

B /lns TpeHaxepa Heobxoaumo ceTeBoe HanpsxeHue 230 B,
50 l'u. MoakntoyanTe kabesnb CeTEBOro NUTAHWUA B LITEM-
CeNbHYI0 PO3eTKY C 3a3eMAIOLLUM KOHTAKTOM.

B He wvcnonb3ynTe npu MNOAKJIKUYEHUM PO3ETKU C
HecKoNibKUMK rHe3gamu!l MpuMeHseMbli BaMU LWHYP-
YAJIMHWTENb A,0JKEH COOTBETCTBOBATh TPeOOBAHMAM be3-
onacHocTu.

B Ecnu Bbl He NOMIb3yeTeCh TPEHAXEPOM ANUTESIbHOE BpeMs,
BbIHbTE €ro wTencesabHy BUJIKY U3 PO3ETKMN.

B lMepep HayanoOM TPEHUPOBOK NPOKOHCY/IbTUPYNTECH Y
Bpaua, YTobbl 6bITb yBEPEHHbIMU B TOM, YTO BAM MOXHO
MCNoNb30BaTh 3TO YCTPOWCTBO AJiA TPEHUPOBOK.
PeleHue Bpaya AOMKHO 6bITb OCHOBaHMEM U1 COCTaB-
JNIeHUA Balle NporpamMmbl TPEHMPOBOK. HenpaBunbHas
TPEeHUPOBKA WK Ype3MepHas Harpy3ka MoryT npueectu
K NPUYMHEHUI0 Bpeaa 3[,0POBbIO.

B J1i06ble MAaHUNYNIALUWN C TPEHAXKePOM, He ONUCAHHbIe
B AQHHOWN UHCTPYKLIMN, MOTYT NPUBECTU K €ro NoBpex-—
DEeHVI0 UK co3aaTb ONacHOCTb Ans naen. MoaobHble
DeNCTBUA pa3pellaeTcs BbiMOJIHATb TONIbKO COTPYA-
HUKaM cepBucHoro ueHtpa KETTLER unu cneumnanucram,
obyueHHbIM KomnaHuen KETTLER.

B CobniopaiTte oblime Nnpasuia TexHUKKU 6e3onacHoCTU U
Mepbl MPeAOCTOPOXHOCTU NpU obpalleHUN C TpeHa-
XKEPOM.

B Mbl obecneynBaemM HemnpepbIBHbIA KOHTPO/Ab KayecTBa
CBOEN NPOAYKLMEN C MPUMEHEHWNEM HOBbIX TEXHOJIOMUN.
B CBA3M C 3TUM Mbl OCTaB/isgeM 3a cobol NpaBo Ha Tex-
HUYECKNE U3MEHEHMUS.

B B cnyyae COMHeHMs 1M NO BCeM BonpocaM obpaltantech
K CBOEMY Annepy.

B /lns yCTaHOBKM YCTPOWCTBA C/ieAyeT BbIOpaTh Takoe MecTo,
4yTObbl OHO HAXOAMNOCh HA Be30MacHOM PaccTosHUN OT
npensaTcTBuin. He ycTtaHaBnuBanTe yCTpOMCTBO BO6AM3U
NPOXO0/Z0B,KOPUAOPOB U ABEPHbBIX MPOEMOB.



B OTperynupyiTe pynib U CUAEHbE TaK, YTOBbI BaLle NONOXeHWe
BO BPEMS TPEHUPOBKM BbII0 MAKCUMAIBHO YA06HbIM.

ObpaweHne c yCTPOUCTBOM

/NOMNACHOCTBb! UcnonbsosaHue yCcTponcTea B61un3n
OT BAAXHbIX MOMELLEHWNI He peKOMeHAYeTCs 13-3a onac-
HOCTU 0bpa3oBaHus pxaBumHbl. Takxke cnegure, 4Tobbl
Ha [eTanu yCTPOWUCTBA He Monaganu XUAKOCTU
(HaNWUTKK, NOT 1 T. A.). DTO MOXET NPUBECTN K KOp-
po3un.

B O6paTnTe BHUMAHWE, YTO TPEHUPOBKMW HEJb3S HauMHaATb
[0 TeX Mop, NOKA MOHTAX He ByAeT BbINOAHEH U NPOBEPEH
Hagnexawmm obpasom.

B TpeHaxep pa3paboTaH ANA B3POC/bIX, U €r0 HU B KOEM
cnyyae Heslb38 MUCMO/bL30BaTh AETAM BO BPeMA Urp.
MoMHUTE, YTO M3-3a NPUPOAHON NOTPebHOCTU aeTen B
Urpe n nx TeMnepamMeHTa 4acto MOryT BO3HUKATb Henpea-
BUAEHHbIE CUTYaL MW, OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCIAEACTBUSA
KOTOPbIX CO CTOPOHbI M3rOTOBUTENSA UCKOYeHa. Ho ecnn
Bbl BCE-TAKUN paspelinte pebeHKy Nnosib30BaTbCi TpPeHa-
XepoMm, obs3aTeNbHO MPOUHCTPYKTUPYINTE ero u npu-
cMaTpuBanTe 3a HUM.

M [llepen nepBol TPEHUPOBKOW O3HAKOMbTECH CO BCEMMU
bYHKUMAMU 1 BO3MOXHOCTAMM HACTPOMKM YCTPOMCTRA.

B Ecnu Bo Bpemsa paboTbl yCTPOMCTBA C/IbILLEH TUXUIA LWYM,
C034aBaeMblii MAXOBMKOM, 3TO HUKAK He BANUSET Ha paboTy
ycTpoicTea. LyMbl, nossnsalowmecs npu BpalleHuu
nenanen B 0bpaTHy0 CTOPOHY, 06YCNOBAEHbl TEXHUYE-
CKMMU NPUYNHAMM U TaKXKe HE CBUAETENbCTBYIOT O KaKMX-
nnbo Henonaakax.

YKa3zaHunAa no MOHTaxy

/\ OMACHOCTb! MpumuTe Mepbl, 4TO6bI MUHUMU3NPOBATH
KOJINYECTBO MCTOYHUKOB OMacHOCTM Ha pabouyem MmecTe,
HanpumMep, He pasbpackiBaiiTe UHCTpyMeHT. CloxuTe yna-
KOBOYHbIN MaTepuan Tak, 4yTobbl OT Hero He morna
MCXOANTb ONACHOCTb. [1IeHKY M NONM3TUNEHOBbIE NAKETbI
cnefyet XpaHUTb B MecCTe, HeAOCTYNHOM AnA AeTed.
OnacHOCTb yAyLIbaA NPU HaAeBaHUU BO BPeMs Urpsbl!

B [loxanyncra, npoBepbTe HaNMyMe BCeX AeTanen, BXO-
AAWMX B KOMMNEKT MNOCTABKM (CM. KOHTPOJIbHbIN CMINCOK),
U UX LEeNOCTHOCTb. Mpy HanMYMM NOBOAOB ANA pekna-
mMauui obpawanTtech K CBOEMY Aunepy.

B BHMMaTenbHO PacCcMOTPUTE YepTexu M CMOHTUPYHTe
YCTPOWCTBO B MOC/IeA0BATENBHOCTU, NPEACTAB/IEHHOW Ha
pycyHKax. B npeaenax oTAeNbHbIX PUCYHKOB ANA onpeae-
NIeHUs oYepeaHOCTU AeNCTBUN UCMOSb3YIOTCA NPOMUCHbIE
BYKBbI.

B MoHTax cneayeT BbiMOJHATL TULATENbHO. MOHTMpPOBaThL
YCTPOWCTBO AOJKEH B3POC/bI/A YenoBek. B cnyyae Bo3-
HUKHOBEHUS COMHEeHUI obpaTUTech 3a MOMOLLbIO K
YyenoBeKy, KOTOPbIA Nydyle pa3bupaercs B NoA06HbIX
BOMpoOCax.

B O6paTuTe BHMMAHUE, YTO NMPU UCNONb30BAHUN UHCTPY-
MeHTa BCeraa CyULeCTByeT OMaCcHOCTb MOJyYeHUs TPaBMbI.
Mo3ToMy Npu MOHTaXe YCTPONCTBA BbINONHANTE BCe Aeh—

B lpy MOHTaxe usgenus cobnoaante pekoMeHayemble

3HaYeHus 3aTAXKKM (M = xx Hwm).

W TpeHaxep cooTeeTcTByeT cTtaHaapTy DIN EN 957 -1/-9,

knacc HA

TpeHaxép cHabXEH MAarHUTHOW CUCTEMOM
TOPMOXEHMS.

CnopTuBHbIV TPeHaxep NpeacTaBaseT coboi yCTPOUCTBO,
paboTa KOTOPOro 3aBUCMT OT YaCTOTbI BpaLLleHUs neganen.

He aonyckaiTe NPOHUKHOBEHMS XUAKOCTEN BHYTPb
Kopryca Win B 3N1IeKTPOHUKY YCTPOMNCTBA. DTO TaKXe
KacaeTtca noTtal

Mepen KaxabiM UCMOMb30BAHWMEM MPOBEPSANATE BCE Pe3b—
60Bble W LITEKEPHbIE COEAMHEHUSA, a TaKXe COOTBeT-
CTBYIOULME NMpPenoXpaHUTesbHble NPUCNOCObAEHUS Ha
npeamMeT NPOYHOCTU YCTAHOBKMW.

Bo BpeMsA TPeHNPOBOK UCMONb3YNTE NOAXO0AALLYI0 06YBb
(cnopTuBHyto).

Ncnonb3ynTe gna perynapHon O4YMCTKU, yXO4a U TEXHU-
Yeckoro o6cCNyXuBaHUSA Hall KOMMIEKT U3Aenun Ans
yxopa 3a TpeHaxkepamu KETTLER (apTuKynbHbI HOMep
07921-000). Bbl MOxxeTe npnobpecTu ero B cneLuanmsn-
POBAHHOM MarasvHe CNOPTTOBAPOB.

Bo BpeMs TPEHUPOBKM HUKOMY HeSNb3S HaXoAUTbCA B
HenocpeaCcTBeHHON 6AN30CTU OT TPEHUPYIOLWErocs
yesnoBeka.

CTBUA OCTOPOXXHO U OCMOTpI/ITEJ'IbHO!

B Matepuanbl, HEO6X0ANMbIE ANA KAXA0MO 3Tana MOHTaxXa,

MoKa3aHbl HA COOTBETCTBYIOLWEM PUCYHKe. PacnonoxuTe
mMaTepuasbl B MOJIHOM COOTBETCTBUM C pUCYHKaMu. Bce
HeobX0ANMbIE MHCTPYMEHTHI Bbl HalAeTe B NakeTUKe C
MeNKUMU AeTansamu.

Moxanyncra, cHayana NpocTo CoeAUHUTe AeTanu, He
3aKpyyuBas MX NIOTHO, U NPOBepPbTE MPABUIBHOCTb MX
ycTaHoBkM. CHayana 3akpyTuTe caMoCTONopsLLMeCs rankm
OT PYKM A0 OULYTUMOro COMPOTUBNEHUA, 3aTeM npa-
BU/IbHO 3aTAHWTE MX C MOMOLLbIO FaeyHOro KJjiua.
MpoBepbTe NPOYHOCTb YCTAHOBKU BCEX Pe3bOOBbLIX COeAn-
HEHWI NocCfe 3aBepLieHMA 3Tana MOHTaXa. BHUMaHue:
OTKPYYEHHble CTOMOPHbIe FANKW CTAHOBATCA Hempu-
FrOAHbIMU K JajibHellleMy NMpUYMeHeHUIo (M3-3a paspy-
weHna hrKcaTopa) U Noanexar 3aMeHe.

Mo Npon3BOACTBEHHO-TEXHUYECKUM MPUYMHAM Mbl CAMMU
BbIMOJ/IHAEM MpeABAPUTENIbHbIA MOHTaX KOMMOHEHTOB
(Hanpumep, TpybHbIX 3arnyLuek).
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3akas 3anuacren, cTp. 38-39

OdopMnss 3aka3 HA 3aM4acTy, yKa3blBANTE NONHbLIN apTu-— YKa3aHue KacaTesbHO yTuan3auum
KYNbHbIA HOMEpP, HOMEpP 3anacHow aeTanu, Heobxoaumoe

il 9 M3penusa KETTLER npuroaHsl Ana nepepaboTku u
KOJIMYECTBO N CEPUNHbIN HOMEpP YCTPOUCTBRA.

BTOPUYHOIo NCNON1b30OBAHUA. Mocne 3aBeplieHuna

Npumep 3akasa: Apt. No. 07682-150 / No. 3an. aetanu CpokKa cnybbl obecneuybTe Hagnexally yTu-
10100030 / 2 wT./ CepUNHBIA HOMEP: «eererererereeenes CoxpaHute NU3aLMI0 YCTPOWCTBA, CAAB €0 B MECTHbIN MYHKT
OPUIMHAJIbHYH YNAKOBKY YCTPOMNCTBA, YTOBbI NO3XKe ee MOXHO cbopa.

6b1710 UCNOMB30BATH A4S TPAHCMNOPTUPOBKMU.
CoxpaHuTe OpUrMHaNbHYIO YMAKOBKY YCTPOWCTBA, YTOObI

Mo3Xe ee MOXHO 6blJIO MCMOJIb30BaTh AJ8 TPAHCMOPTU- CINMOPTMACTEP

POBKU. KouHoBCKuiA npoesa, 4.4, kopn. 3

Bo3sspart ToBapa OCyLLEeCTBAAETCA TOJIbKO MO COracoBaHUIo 125319 Mocksa @ +7495755-81-94
1 B 6e30MacHON ynakoBKe, M0 BO3MOXHOCTU B OPUrMHAbHOM +7495 755-81-46

KapTOHHOI7I KOpO6Ke. HeobxoanMo aeTanbHOoe onucaHue www.kettler.ru e-mali

6paka unv noepexaeHun!

Ba)kHO: 3anyacTtu, coenHAEMble C MOMOLLbIO Pe3bbbl, MOCTaB-
naTca 6e3 KpenexHbiX MaTepuanos. ECIn Bam HY»Hbl COOT-
BETCTBYWOLLME KpenexHble MaTepuansl, Ao0b6aBbTe B 3aKas
(bpasy «c KpenexHbIM MaTepuanom»,
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Measuring help for screw connections
® Gabarit pour systéme de serrage

@ Meethulp voor schroefmateriaal
@ Referencia de medicion para el material de atornilladura

@ Misura per il materiale di avvitamento
Wzornik do potgczen srubowych

@ MéfFici pomicka pro materidl k pisroubovani

Hjzelp til maling of skruer

® Auxiliar de medi¢go para materiais de aparafusamento
@ Merilni pripomoéek za vijaéni material

@ Pa3Mepbl KpenéxHbIX MaTeprManos

Esem

Beispiele Examples Examples Bij voorbeeld Ejemplos

pio Przyktady Priklad Eksempel

Primer Mpumepsl

(

LI

M8x40 < 23,9x13
T ; . O
\
I
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||‘||||||||||||||||||||||||||||| ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
-D - Gehort nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.
—F - Ne fait pas partie du domaine de livraison.
- NL - Is niet bij de levering inbegrepen.
-E- No forma parte del volumen de entrega.
—1-Non in dotazione dlla fornitura.
-PL- Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ - Nepatfi do rozsahu dodavky
- P - Nao esta incluido nas pegas fornecidas
- DK - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
-SLO - niso vkljuéeni.

- RUS - He BXOAMT B KOMIJIEKT NOCTABKM.

G ol |l
= (@0
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Checklist  (F > Liste de vérification (ND> Checklist (E ) Listade control (1 Lista di controllo Lista kontrolna
@ Kontrolni seznam @ Checkliste @ Lista de verificacdo @ Kontrolni seznam @ CnuncoK KoMmnseKTa nocTaBku
an
D M8
Stck| \.).—5 1
D) 2 16x3,9x16,5| 9
o
i “
O 1
\/ k— I M8 x 75
1 A\ 1
g—om M 8 x 45 4
1/1 58,4253 | g
1 @DED M 8 x 20 4
] 3,9 x40 :
Qo 3,9x25 3
1 O 3,9x9,5 1
Ce= @ 6x7,5 2
]
g 1
) 1
1
‘ SW 15
1 1
SW 10/13
1 1
1
1
1
1
1/1
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ehriemen im warmen Wasser
nwarmen.

E\ order to make installation easier,

’%ur Montageerleichterung die
al

ently warm the foot strap in warm
ater

@ Pour faciliter le montage, réchauffer]
les sangles des pédales dans de|
I’eau chaude.

lijken de voetriemen in warm water|

Om de montage te vergemakke]
erwarmen.

Para facilitar el montaje témplense]
las correas de fijacion de los pedales

len agua caliente.

[Per facilitare il montaggio, riscaldare]
le cinghie dei pedali in acqua cald

celu utatwienia montazu pasek
pedatu podgrza¢ w cieptej wodzie.|

Za u€elem usnadnéni montaze]
nahrfejte trmen v teplé vodeé.

Opvarm pedalstropperne i varmf
\vand sa de er nemmere at montere.

Para facilitar a montagem, & conve-]
niente aquecer previamente as fivelas

c 8 R EO ©

de fixacdo do pé em agua quente.

E 8

a [azjo montazo segrejte
nozni pas v vro¢i vodi.

YTobbl 061€rUnTHL
MOHTaX, HarpenTe
pPeMHU B TEMION BOAE.

34




Handling ® Indications relatives & la manipulation @ Bedieningsinstrukties @ Instrucciones de manejo
® Avvertenze per il maneggio Wskazéwki obstugowe @ Pokyny k manipulaci @ Héndtering

® Notas sobre o manuseamento Nasveti za uporabo @ YkasaHua no obpaweHuio
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ANN\//4

(D> Beispiel Typenschild - Seriennummer

Example Type label - Serial number

(F> Example Plague signalétiqu - Numéro de serie
(ND Bij voorbeeld Typeplaatie - Seriennummer
(E>> Ejemplo Placa identificativa - Nomero de serie
(T Esempio Targhetta tecnica - Numero di serie
Przyklady Tabliczka identifikacyna - Numer serii
(CZ> Priklad typového fitku — sériové &islo

(DK Eksempel type label - serienummer

® Exemplo placa de caracteristicas - nimero de série
GLO Primer tipske ploicice — serijske 3tevilke

RUS He BXOAVT B KOMMNEKT NOCTABKY.

HEINZ KETTLER
GmbH & Co. KG
D-59463 Ense-Parsit

FREIZEIT MARKE KETTLER

Trainingsgeréat nach
DIN EN 957-1,-5

Nicht fur

Art.-Nr.: 07961-800
Serien-Nr.: 1-334 O - 1801 00001

max. Belastung: 130 kg

Klasse HB

Zwecke

Made in Germany

e _JE_J& 1B ]
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Bei Gerdten mit Netzteil: Achtung! Betrieb nur mit mitge-
liefertem Original-Netzteil oder Original-KETTLER-Ersatzteil
(siehe Ersatzteilliste) zuldssig. Ansonsten Gefahr der
Beschddigung.

For products with power supply: Attention! Only use with
original power unit as supplied, or with original KETTLER
spare part (see spare part list). Otherwis this may result in
damage.

Pour les appareils avec bloc secteur: Attention! Exploiter
uniquement |'appareil avec son bloc secteur original qui fait
partie de la fourniture ou une piéce de rechange originale
de KETTLER (voir liste des piéces de rechange). Sinon risque
de détérioration.

Bij apparaten met fransformator: Let op! Gebruik alleen toe-
gestaan met de bijgeleverde orginele transformator of
orgineel KETTLER-onderdeel (zie onderdelenlijst). Anders
gevaar voor beschadiging.

En aparatos con fuente de alimentacién: jAtencién!
Funcionamiento solamente autorizado con la fuente de ali-
mentacién original suministrada o con pieza de recambio
original de KETTLER (ver lista de piezas de recambio). De
lo contrario podria ocasionar dafios.

| ) Apparecchi con alimentatore: Attenzione! L' utilizzo & cons-
entito soltanto con |'alimentatore originale fornito in dota-
zione oppure con parte di ricambio originale della KETTLER
(vedasi lista delle parti di ricambio). Altrimenti sussiste il
rischio di danneggiamenti.

Dotyczy urzqdzer z zasilaczem: Uwaga! Eksploatacja

urzqdzenia jest mozliwa tylko z dostarczonym oryginalnym
zasilaczem lub z oryginalnym urzqdzeniem zastepczym
marki KETTLER (patrz 2 Lista czeéci zamiennych). W prze-
ciwnym razie istieje ryzyko uszkodzenia.

@ U pfistrojo se sifovym zdrojem: Pozor! Provoz je pFipustny
pouze s origindInim sifovym zdrojem obsaZzenym v doddvce
nebo origindInim né&hradnim dilem od firmy KETTLER (viz
seznam ndhradnich dild). Jinak vzniké nebezpeéi pos-
kozeni.

@ Maskiner med netdel: OBS! Det er kun tilladt at bruge den
medleverede originale netdel eller den originale reser-
vedel fra KETTLER (se reservedelslisten). | modsat fald kan
maskinen beskadiges.

Em aparelhos com cabo: Atencéo! O funcionamento sé é
permitido com o cabo original fornecido ou com a pega
sobressalente original KETTLER (ver lista de pecas sobres-
salentes). Caso contrdrio, perigo de danos.

@ Pri napravah z elektricnim napajalnikom: POZOR!
Obratovanie je dovoljeno le s priloZzenim originalnim elek-
triénim napajalnikom ali originalnim nadomestnim delom
KETTLER (glejte seznam nadomestnih delov). V nasprotnem
obstaja nevarnost poskodb.

Ana yctponcte ¢ 6nokom nutaHus: BHUMAHUE!
PaspelwaeTcs 3KcryaTaLms TOJNbKO C UCMO/b30-
BaHMEM OPUIMHAILHOMO B/10Ka MUTaHWS, BXOAALLErO
B KOMMJIEKT NOCTABKM, UM OPUTMHANIbHOW 3anacHom
yactu KETTLER (cm. cnucok 3anuyactei). B npoTMeHOM
cnyyae CyULeCTBYeT OMacHOCTb MOBPEeXAeHMs.



- D - Gehért nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.

- F - Ne fait pas partie du domaine de livraison.
- NL - Is niet bij de levering inbegrepen.

- E - No forma parte del volumen de entrega.

—1-Non in dotazione alla fornitura.

- PL- Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ - Nepaitfi do rozsahu dodavky

- P - Ndo estd incluido nas pecas fornecidas
- DK - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
- RUS - He BXx0AMUT B KOMNIEKT NOCTaBKMU,

m:j%@mm

Zum Abziehen des Pedalarms entfernen Sie zuerst die Schutzkappe
und Schraube (A). Halten Sie den Pedalarm fest und drehen Sie
eine Schraube M12 (gehért nicht zum Lieferumfang) in die
Gewindedffnung (B). Nach einigen Umdrehungen kénnen Sie den
Pedalarm abnehmen (C).

Removal of pedal arms

To pull off the pedal arms remove cap and screw (A). Grip the pedal
arm tightly, and screw in an M12 bolt (not supplied) into the thread
(B). After a few turns you may take off the pedal arm (C)

&> Démontage de la manivelle

Enlevez d'abord le capot de protection ainsi que la vis (A) avant
de retirer le bras de la pédale. Tenez le bras de la pédale et vissez
une vis M12 (ne fait pas partie de la gamme de livraison) dans I'ou-
verture de filetage (B). Vous pouvez retirer le bras de la pédale (C)
apreés plusieurs tours.

@D Demontage van de krenk

Voor het losmaken van de cranken, verwijdert u eerst het bescherm-
dopje en schroef (A). Houd de crank vast en draai e
g van de schroefdraad (B). Na enkele omwentelingen kunt u de crank
verwijderen (C).

(& Desmontaje de las manivelas de pedal

Para quitar la manivela de pedal hay que quitar primero la tapa
protectora y el tornillo (A). Retenga la manivela de pedal y apriete
un tornillo M12 (no forma parte del volumen de suministro) en la
rosca (B). Después de haber efectuado algunas vueltas podré
quitar la manivela de pedal (C).

(> Smontaggio dell’attacco del pedale
Per togliere I'attacco del pedale togliete prima il coperchietto pro-
tettivo e la vite (A). Tenete fermo |'attacco del pedale e girate una
vite M12 (non compresa nella fornitura) nella filettatura (B). Dopo
aver effettuato alcuni giri, potete togliere I'attacco del pedale (C).

Demontaz ramion pedatu
W celu zdjecia ramienia pedatu nalezy najpierw usungé ostone i
wykrecié érube. (A). Przytrzymujqc ramie pedatu wkreé rube M12
(nie nalezy do zakresu dostawy) w gwintowany otwér (B). Po kilku
obrotach mozesz zdjg¢ ramig pedatu (C).

& Demontaz kliky pedalu

Pro sejmuti kliky peddlu nejprve odejméte ochrannou &epicku a roub
(A). Pevné piidrzte kliku peddlu a do zdvitového otvoru (B) zasrou-
bujte $roub M12 (nepatii do rozsahu doddvky). Po nékolika
oto&enich Ize kliku peddlu odebrat (C).

@ Afmontering af pedalarme
Fiern farst beskyttelseskappen og skruen (A) inden pedalarmen
tages aof. Tag fat i pedalarmen og skru en M 12 bolt (er ikke inklu-
deret i leveringsomfanget] i gevindébningen (B). Efter nogle fa
omdrejninger kan pedalarmen tages af (C).

> Desmontagem dos bracos do pedal
Para refirar o brago do pedal, remova primeiro a capa de protecgdo
e o parafuso (A). Segure bem o brago do pedal e aparafuse um par-
afuso M12 (ndo estd incluido nas pegas fornecidas) no furo da rosca
(B). Depois de dar algumas voltas, pode levantar o brago do pedal (C).

o Demontaza rodic stopalk
Za snemanije rodice stopalke najprej odstranite za3&itni pokrovéek
in vijak (A). PridrZite roico stopalke in privijte vijak 12 (vijok ne
sodi v obseg dobave) v navojno odprtino (B). Po nekaj obratih stopalk
lahko snamete rogico stopalke (C).

®US [leMOHTAX pblyaros neaaneun
Ana cHATMA pblyara nejanu cHavyana yaanuTe 3aWuUTHBIN
KOJINAYOK U BUHT (A). YaepxuBas pbluar nepanum, BKpytTute
BUHT M12 (He BXOAMT B KOMIUIEKT NMOCTaBku) B pe3bboBoe
oTBepcTue (B). CaenaB HeECKONbKO 0OOPOTOB, MOXHO CHATb
pbiyar neganu (C).
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- GB - Spare parts order - F- Commande de piéces de rechange - NL - Bestelling van reserveonderdelen - E - Pedido de recambios
-1- Ordine di pezzi di ricambio - PL— Zamoéwiene czesci zamiennych - CZ - Objednani néhradnich dild - DK - Bestilling of reservedele

- P - Encomenda de pecas sobressalentes - SLO - Naért nadomestnih delov -RUS - 3akas 3anuacreit
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- GB - Spare parts order - F- Commande de piéces de rechange - NL- Bestelling van reserveonderdelen - E - Pedido de recambios

-1~ Ordine di pezzi di ricambio - PL- Zaméwiene czeici zamiennych - CZ - Objednani néhradnich dilo - DK - Bestilling af reservedele
-P - Encomenda de pecas sobressalentes - SLO - Naért nadomestnih delov -RUS- 3akas 3anuyacreii
07682-150 07682-150
Ergometer Ergometer
E3 E3
(1) 1x 91150815 (32 1x 10709021
2 1x 91150766 k) 1x 67005134
(3) 2x 10100030 84) 1x 91140497
(4) 1x 97201303 35 1x 25639563
(5) 2x 97200465 1x 33001024
©) 1 91170712 @7 I 33300021
7) 1x 70129667 (38) 2x 91111951-40
(8 1x 70129669 39 1x 91180557
%) 1x 70129666 1x 94601449
1x 70129747 @n 1x 70129663
an 1x 67001010 1x 70129665
12 1x 67001019 43 1x 70129509
(13) 1x 70129672 2x 70129664
1x 97100595 @3 1x 67000988
15 1x 97100596 2x 42860023
19 1x 94600715 @7) 1x 91180556
(17) 1x 72008322
D) Ix 70128575
19) 1x 91170637
1x 70131181
21) 1x 10103805
@2 1x 91170745
23) 1x 70129709
@4) 1x 67001009
@ 1x 67001041 -D - (Farbliche Abweichungen bei Ersatzteilen sind méglich.)
- GB - (Colours may vary with replacement parts.)
1x 67001021 -F - (Des écarts de couleur sont possibles pour les piéces de rechange.)
@ iR 67001024 - NL- (Afwijkingen in kleur bij reserveonderdelen zijn mogelijk.)
—-E- (Es posible que los recambios presenten diferencias en el color)
1x 67001003 -1~ (Per le parti di ricambio sono possibili differenze di colore.)
- -PL- (W przypadku czesci zamiennych kolor moze sig rézni¢ od koloru oryginalnego.)
@ Ix 91130125 - CZ - (Barevné odchylky u ndhradnich dilo mozné.)
- DK - (Farveafvigelser pa reservedele kan forekomme.)
2x 33100023 -P - (Existe a possibilidade de existirem desvios nas cores das pecas sobressalentes.)
@ Ix 10601003 -SL- (Pri nadomestnih deli so mozna odstopanija barv.)

—RUS - (BO3MOXHbI OTKJIOHEHUA B LLBETE 3anacCHbIX YacTen).
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Zubehorbestellung

-GB-
-F-
~NL-
-E-
-1-
-PL-
-CZ-
-P-
-DK -
-RO -
-H-
—-HR-
-SL0 -
-SK -
- SRB -
-BG-
-GR-
- RUS -
-S-
-FIN-
-EST-
-LV-
-1T-

Accessories ordering

La commande d'accessoires
Accessoires bestellen

Para pedidos de accesorios
L'ordine di accessori
Akcesoria zamawiania
PFislusenstvi k objednani
Acessérios ordenagdo
Tilbeher bestilling

Accesorii de comanda
Tartozékok rendelési

Pribor naruéivanje

Dodatki naroéanje
Prislusenstvo k objednaniu
Narudzbina dodatnog pribora
Mopbuka Ha MPUHAAIEKHOCTU
NotpayyeAlx €EXPTNURTWV
3aka3 akceccyapoB

Bestdilla tillbehor

Lisavarusteiden tilaus
Tarvikute tellimine
Papildaprikojuma pasifisana
Priedy uzsakymas

—

&
=
v

07937-600

07937-650

07937-700

140x80 cm  07929-200

220x110 cm 07929-400
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